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Тема урока: «Задачи с параметрами».
Здравствуйте ребята!

Сегодня мы с вами   работаем  по теме  «Задачи с параметрами».
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TTapameTp - 3TO BeTMYMHA, KOTOPAsk BXOMAMUX B (JOPMYJIBI M BEIPAIKCHHS, 3HAYCHHE
KOEH B paMKaX pacCMaTpUBacMOM 3a1a4H SBJIACTCS MOCTOSHHBIM.
Cy1mecTByeT HECKOIBKO CIIOCOO0B PEIICHHS 3aAa4 C mapaMeTpoM. PaccMoTpum ux:
Cnoco0 I - anamuriyeckumii. IT0 COCco0 TaK HA3BIBAEMOTO MPAMOTO PEIICHHS,
TIOBTOPSIFOIIETO CTAHIAPTHBIC MPOLEAY PBI HAXOJKICHHA OTBETA B 3a7a4ax 6e3
mapameTpa.

Cnoco6 II - rpadprraeckuii. B 3aBHCHMOCTH OT 3a1a4H (C IEPEMEHHOM X H
TApaMETPOM a) PaCCMATPUBAOTCSA IPa()MKH MIH B KOOPAMHATHOM IIOCKOCTH (X;y), HIH
B KOOPAMHATHOIH IUTOCKOCTH (X;a).

Cnoco® III - pemeHHe OTHOCUTEIBHO MapamMeTpa. IIpu pemeHnn 3THM CoCoO0M
NIEPEMEHHBIC X H a NPHHUMAKOTCS PABHONPABHBIMH M BHIOMPAETCS T MEPEMCHHAS,
OTHOCHTEJILHO KOTOPOI aHATHTHYECKOE PELICHHE MpH3HaeTcs 601ee mpocTeiM. TTocae
€CTCCTBCHHBIX yrrpomeﬂnﬁ BO3BpalacMCs K HCXOAHOMY CMBICTY IEPEMCHHBIX X U a4 H
3aKAaHYMBAEM PCHICHHUE.
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Crocod I - aHamTIye cKuit.
—Va—-xZ=1(1)

Permenrie:

BosBe/leM B KBaZpaT ofe UACTH JAHHOTO YPABHEHNE ¢ TIOCTIERY
Jomelt IPOBEPKOJ MOTYUEHHHIX perliexyit. ITepereceM X B Ipasyio
CTOpOHY H yMHOKIM Ha (-1):
Va—x2=x-1(Q)

TIpH BO3BECHII B KBAZDAT OGEHX WACTell HCXOMHOTO YDABHEH
TS W TIPOBEJIEHNS TOKIECTBEHHEIX MPeoGpPa3OBAHNI TIOMYWIIM:
-a)=0

OcoGoe smaverte : a=0,5. Orcrona
Dmp a>05 x,=05(1£vV2a—1);

2mpr a=05 x=05 ;
3)mprt a<0,5 ypaBenre He mMeeT pemERI

Iposepxa

1) mpn mozeTanoeke x= 0.5 B ypapierme (2),

DABHOCIDISHOE TICXOZHOMY, TIOTYIIM HEBCPHOE PABEHCTRO
CooTBercTRenio,x = 0,5 He ABIAeTCs pemmented (2) i (1) yparHerui;

2) ec noACTABT X, = 0.5 (14V2a—1) B (2) nomyun

05 (14V2a=1)=va-(05(1-VZa—1)?

Tak KaK JIeBad 4aCTh PABEHCTBA OTPHIATETBHA, TOX; He VIOBTETBOPAET
HCKOIHOMY ypaBHEiHIO.

3) noncraBiM x, B ypasietne (2)

TIPOBEA PABHOCIUTBHBIE TPEOGPAIOBANIL, MOMYHHM:
Eom 221>
070 MOKHO BO3BECTH MONYMCHHOE PABCHCTEO B KBAIPAT, TO HOTYMHM:
2
a ‘/Za—li(‘/Za—l— 1)
2 = 2

HMeeM HCTHHHOE PABEHCTBO MPH YCIOBHH, €cTit
[{0]

70 YCT0BIIE. BHINOTHACTEA TOTAQ H TOTHKO TOTAA, eciit a =1
Tak Kak PaBEHCTBO HCTHHHO NpHa=>l,

a X, MOKT GHTh KopHeM YpasHeHii (1) IpH a> 0,5, COOTBETCTBCHHO,
X, ABMACTCA KOPCHb YPABHEHHA MpH a =1,
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Cnocob II - rpaduyeckuit.

CramapTHBIT CTI0COG PeTIIeHIS YpaBHEHNII B OT/ENBHBIX
CTY4sX MPUBOIIT K CTIOKHBIM NTpeoGpasoparmu. TTportece pemmerrist
MOKET GBITh YNPOIIEH, eCTIi TIPHMEHHTS Ipadiieckit piient
VGO 30BaHHe IPAGHHECKOrO METOia CBOITCS K TIOCTPOSHHIO 1
AHATH3Y TPAQHKOB PYHKINII, C TIOMOIIBIO KOTOPBIX COCTABIEHO
ypaBHeriite
a(x+1)=v&

VICHOITb3ys TpagHecKii MeTOX perlieHrs, HaffieM Bce
SHAEHIS APAMETpa, TIDH KOTOPBIX MSMAST y = a( X + 1 ) HMeeT Xotst
Gb1 oy OGIYE0 TOUKY © TpadmKoM I y = VX, 3aMeTnM, uTo
JUT POy = a( X+ 1) TIAPaMETp a SBIAETCA YIIOBBIM
KO HITEHTOM (TIPH H3MEHEHIH TAAMETPA OfHa TPSIASE GYeT
TMEPEXOIHTS B APYTYIO C TIOMOIIBIO TIOBOPOTA OKOO TOWKH (-150), Tak
KaK st moGoro ay( -1)=0.

o rpadpHKy, KOTOpHIIT H30GpAKeH BHIIIE, MBI BIIIM, 4O HOKOMBIMIT
SBISTOTCS IPSMELe, e KAIITE BHYTDH SAIITPIXOBAHHOF apt
'BEPTHKATIBHBIX YITIOB, BKJTIOYAS TPAHHMITEL MM COOTBETCTEYIOT
smaens a€[0;ao], A€ @y OTBEYAET MOMEHTY KACAHIS MPAMOiTy = a( X
+1) rpadrixa dyrrmm y = vX

ap>0

3HaeHIe Qo HAXOIM 13 YOTOBHS, UTO ypapHeHne a( X + 1) =

/X FIMeeT POBHO OJHH KopeHs. [Tocie peoGpa3soBaHHil MOy M
KBAZPATHOE YDABHEHIIe:

o%x%+(2a0> ~1)x + ag? =0

D=1-4a,?

1-4a?=0

4y =+0,5

Tak Kak @o> 0 ,TO KOPHEN JaHHOTO YPABHEHIIS GyZIeT SBIATHCA HETIO
05

ey

P
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Criocod ITI - permeHye 0THOCUTENIBHO ITapaMeTpa.

VEFi- Jy¥b=1
Jy+a-vx+b =1
B AaHOI CHCTeMe BEIMTeM 13 IIGPEOTO YPABHEHHS BTOPOE
VXFa- y+b-yyFa-vxFb=0
VEFa+VEE b=y T b+ V7T
Pacemorpiy byskmymo f(t) = Vi a + Vi b

Vleromsayst cBOMCTBO CyMMBI Bo3pacTaioux Gy HKIHA, fie1aeM BEBoZ uto Gynkims f{t) Bospacraromast
Bamernm, uto f(x) = f(y). Clre/toBaTeMBHO X = y.
Orciopa nosydaem

VXta-Vx+b=1
X2 -a
y==b o

x+a=2Vx+b+ b+x+b+1

Ouepmtrio, wrox = ¢

-1)% -
X | ecmi a<h + 1, T0 CHCTEM He HMeeT pellieHHi.

Asmaunm, ecmta>b+ 1, T0x=y




Посмотрите уроки по ссылкам:

https://youtu.be/TYzaVbKrNGo
https://youtu.be/R-0wF1_OiCI
Прочитайте п. 34 в учебнике, рассмотрите примеры.
Задания:

1. § 34.
2. Выполнить из задачника  
 № 34.1, 34.3(а),  34.4(а), 34.7 .
3. Отправить на электронную почту фото страниц тетради с выполненым заданием до 1500  02.06.20.

Электронная почта:   galka-kul@yandex.ru
